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Stavební firma POMÝLENÁ, s.r.o.
Stavitelská 5, 
111 11 Praha 1
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Věc: vrácení faktury

Vážení obchodní partneři,

V příloze vám vracíme fakturu za stavební práce, kterou jste nám zaslali. Na faktuře je totiž chybně uvedeno DPH. Vzhledem k tomu, že se jedná o zákonem vymezená stavební práce a že jsme plátci DPH, JSTE POVINNI na této faktuře uplatnit režim přenesení daňové povinnosti podle §92a zákona 235/2004 Sb., o DPH. 

Je nám sice znám CHYBNÝ výklad některých osob, že by se režim přenesení měl použít jen tehdy, pokud příjemce použije plnění v rámci ekonomické činnosti, nicméně zákon takovou variantu NEPŘIPOUŠTÍ (viz.citace). 

Kromě toho - na koordinačním výboru mezi Komorou daňových poradců ČR a Ministerstvem financí ČR bylo dohodnuto, že pokud obec sdělí stavební firmě své DIČ, tak stavební firma již dále nezkoumá, k čemu se přijaté plnění používá a uplatní režim přenesení.

Citace:
(§ 92e) Při poskytnutí stavebních prací, které podle sdělení Českého statistického úřadu o zavedení Klasifikace produkce (CZ-CPA) uveřejněného ve Sbírce zákonů odpovídají číselnému kódu klasifikace produkce CZ-CPA 41 až 43 platnému od 1. ledna 2008, plátci použije plátce režim přenesení daňové povinnosti.

(ze závěrů koordinačního výboru č 359 z 22.02.12) ….. Přes uvedené nutno nicméně připustit, že daný stav při  striktní interpretaci závěrů Informace může v řešené oblasti  působit poněkud komplikovaný.  Proto již ostatně GFŘ v reakci na některé dotazy k dotčené problematice uvedlo, že pokud odběratel poskytne svému dodavateli platné DIČ, pohlíží se něj  bez dalšího jako na osobu jednající jako osoba povinná-plátce  a z tohoto pohledu je naplněna podmínka pro aplikaci ust. § 92a ZDPH. 
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Jan Prozíravý
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