Vše je špatně ?

Jednou se Pán Šiva vypravil se svou chotí Párvatí na svět, aby poznali smýšlení lidí. Šiva vzal na sebe podobu důstojného starého askety, zatímco Párvatí šla v podobě mladé a krásné ženy. 

Vznešený Šiva seděl na býku a Párvatí se uctivě ubírala po jeho boku. Přišli do jakési vesnice a jeden vesničan vzkřiknul ukazuje na Šivu: "Vidíte toho dědka, jak si vozí zadek a nechá tu ubohou, krásnou, mladou ženu chodit v prachu a blátě. Že se nestydí."

U příští vesnice Šiva sestoupil z býčka a jeho místo zaujala Párvatí. Když přišli do vesnice, jedna žena ukázala na Párvatí a za souhlasu všech zvolala: "Vidíte ji, couru, ona si vozí zadek, je lína udělat pár kroků a nechá toho šedivého starého pána šlapat v prachu. To je dneska mládež!"

"Uděláme to tedy jinak," prohlásil Šiva a šli každý po jedné straně zvířete. V další vesnici způsobili všeobecné veselí. "Vidíte ty dva blázny? Býka mají, že by se tři na něj vešli, ale oni ne, sami šlapou v prachu vedle něho. Ti to v hlavě nemohou mít v pořádku!"

Ještě jednou to změníme,  řekl Šiva a přisedl k Párvatí, a tak jeli oba na býčkovi. Jakmile přijeli do čtvrté vesnice, lidé se sběhli a volali: "Vidíte je, to jsou dnes lidi. Jsou líní udělat krok, tak raději udřou to ubohé zvíře."

"Ať děláš, co děláš, nikdy není možné se všem lidem zavděčit“
